

## DOCUMENTO INFORMATIVO Y CONSENTIMIENTO SOBRE EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES DE LOS POSTULANTES A SOCIOS

1. Responsable del Tratamiento: A través del presente documento, COOPERATIVA DE SERVICIOS EDUCACIONALES LA UNIÓN (en adelante, "COOPSE LA UNION"), con RUC Nº 20137753384, con domicilio en Av. Cipriano Dulanto Nro. 1950, distrito de Pueblo Libre, provincia y departamento de Lima, en cumplimiento con lo estipulado en la Ley Nº 29733, Ley de Protección de Datos Personales y su Reglamento, aprobado mediante Decreto Supremo Nº 003-2013-JUS, le informa sobre cómo es tratada la información de los Postulantes a Socios y Postulantes a Socios no Admitidos.

En razón de lo mencionado en el párrafo anterior, COOPSE LA UNION le comunica que, con la firma de esta Declaración, usted reconoce haber sido informado y brinda su consentimiento de manera libre, previa, expresa e inequívoca para el tratamiento de sus datos personales.

- 2. <u>Banco de Datos Personales</u>: La información que usted brindará y que COOPSE LA UNION recopilará como consecuencia del servicio de educación, se encontrará recopilada en un Banco de Datos Personales denominado "<u>Socios, Postulantes a Socios, Personas Autorizadas a Recoger a Los Alumnos</u>", cuyo código de inscripción es <u>RNPDP-PJP Nº 15211</u>. El responsable de seguridad es el señor Enrique Miguel Tamashiro Tokashiki, identificado con DNI Nº 07975312. Es importante manifestarle que, COOPSE LA UNION ha adoptado las medidas de seguridad legales, técnicas y organizativas necesarias para evitar la pérdida, mal uso, alteración, acceso no autorizado y robo de los datos personales. En virtud del principio de información, se les notificará en caso exista algún cambio de responsable.
- 3. <u>Tiempo de Almacenamiento</u>: En el supuesto en que sean admitidos como socios de COOPSE LA UNIÓN, el tiempo de conservación de los datos personales será de 10 años, una vez finalizada la relación contractual entre ustedes y COOPSE LA UNIÓN. En el supuesto en que ustedes no sean admitidos como socios, su información se almacenará por un periodo de 10 años, esto en virtud de que COOPSE LA UNIÓN pueda afrontar algún proceso legal. En ese sentido, la información se conservará durante el plazo de prescripción de las acciones que pudieran derivarse de la relación mantenida con el postulante y/o los plazos de conservación previstos legalmente.

Trascurrido los periodos anteriormente señalados, COOPSE LA UNIÓN procederá a la supresión física y virtual de sus datos una vez transcurridos dichos plazos, salvo que en ese momento usted brinde su consentimiento para conservarlo de forma indeterminada.

4. <u>Datos Personales Tratados</u>: Los datos personales de carácter general recopilados en el indicado banco de datos personales son los siguientes: Nombres y apellidos, edad, teléfono, número de DNI, sexo, fecha de nacimiento, estado civil, dirección, celular, nacionalidad, carne de extranjería, grado al que postula, grado de educación, nombre de la institución de formación superior, ocupación, lugar de trabajo, parentesco con el alumno, número de hijos, imagen.

Los datos personales de carácter sensible que se tratan son los siguientes: Información financiera, registro en centrales de riesgo, declaratoria de ingresos económicos, religión, datos relativos a la salud, datos relativos a la composición y organización familiar, seguros, datos relativos a la educación del alumno, aficiones y hobbies.

5. <u>Finalidades del tratamiento</u>: COOPSE LA UNION le informa que la recopilación, organización y tratamiento de su información tiene como finalidad:

Respecto a los **Postulantes a Socios**: (i) Conocer el perfil de los postulantes; (ii) verificar la solvencia económica de los mismos; (iii) llevar a cabo el proceso de admisión y matrícula.

- A fin de conocer el perfil de los postulantes se solicita:
  - Conocer la situación actual de los padres a fin de ver quién es el que es el que ejerce la patria potestad. Asimismo, esta información sirve, una vez admitido al socio, conocer un poco más acerca de la situación familiar del alumno, lo cual permite a COOPSE LA UNION brindar una atención más especializada al alumno.
  - Se solicita el nivel de japonés e inglés a fin de armar un análisis de perfiles de los posibles alumnos.
  - Se solicita información respecto a la educación previa a fin de realizar un análisis de perfiles del posible alumno y con ello poder ver cuáles son aquellos campos en los que necesitará un refuerzo académico.
  - Se solicita información de las aficiones y hobbies del posible alumno a fin de realizar un análisis de perfiles y con ello, en caso de ser admitido, ver qué tipo de servicios se pueden ofrecer como actividades extracurriculares. Todo ello con el objetivo de mejorar nuestra oferta educativa.
  - Para el caso de la información relativa a los ingresos económicos, reportes a central de riesgo, información financiera tiene como finalidad analizar si el postulante a socio cuenta con la suficiente capacidad económica financiera que le permita cumplir las obligaciones dinerarias asumidas frente a COOPSE LA UNIÓN.
  - Se informa que el colegio recopila la información relativa a la composición y organización familiar a fin de poder realizar un análisis de los posibles alumnos que podrían formar parte del colegio en el futuro.
  - Se solicita información de la religión del alumno, pues el Ministerio de Educación solicita esa información, así como para respetar la libertad de credo.

Respecto a los **Postulantes a Socios no Admitidos**: (i) Fines informativos, históricos y estadísticos; (ii) gestión de listas de posibles Socios.

- 6. <u>Destinatarios a Nivel Nacional</u>: La información contenida en los bancos de datos personales es de uso interno, como parte de las labores de administración. Esta información podrá ser compartida, de así requerirlo, el Ministerio de Educación u entidades públicas afines.
- 7. <u>Destinatarios a Nivel Internacional</u>: COOPSE LA UNION no realizará transferencia de datos personales a nivel internacional.
- 8. <u>Base Legal</u>: La base legal para tratar los datos personales del titular de los datos personales son los siguientes:
  - A través del presente consentimiento Informado.
  - Dicho consentimiento se exceptúa para todo aquello que es estrictamente necesario para cumplir con la presente relación contractual y la legislación nacional vigente.
- 9. <u>Obligatoriedad de las respuestas</u>: Las respuestas que tienen un (\*) son opcionales. Sin embargo, en caso no las contesten, COOPSE LA UNION tendrá menores elementos de evaluación.
- 10. <u>Derechos del Titular</u>: Usted puede ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición respecto de su información dirigiéndose al COOPSE LA UNION mediante alguna de las siguientes formas: (i) De forma presencial en su oficina principal ubicada en Av. Cipriano Dulanto Nro.

1950, distrito de Pueblo Libre, provincia y departamento de Lima, en el horario de 8:00 a.m. a 4:00 p.m.; (ii) A través del correo electrónico <u>prodat@launion.edu.pe</u> y/o puede llamarnos al teléfono (+511) 261 0533 para consultar los requisitos que se debe cumplir para ejercer correctamente sus derechos y para consultar el estado de su solicitud, en caso ésta ya se encuentre en trámite.

A fin de ejercer los derechos antes mencionados, el usuario deberá presentar en el domicilio especificado previamente, la solicitud respectiva en los términos que establece el Reglamento de la Ley N° 29733 (incluyendo: nombre del titular del dato personal y domicilio u otro medio para recibir respuesta; documentos que acrediten su identidad o la representación legal; descripción clara y precisa de los datos respecto de los que busca ejercer sus derechos y otros elementos o documentos que faciliten la localización de los datos). De considerar el usuario que no ha sido atendido en el ejercicio de sus derechos puede presentar una reclamación ante la Autoridad Nacional de Protección de Datos Personales, dirigiéndose a la Mesa de Partes del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos: Calle Scipion Llona 350, Miraflores, Lima, Perú.

ara el tratamiento de mis datos personales.		nsentimie
Dato Personal	Sí	No
Autorizo a COOPSE LA UNION a realizar tratamiento a la información relativa a		
a composición y organización familiar conforme a las finalidades establecidas		
en el numeral 5 del presente documento.		
Autorizo a COOPSE LA UNIÓN a realizar el análisis de perfiles mencionados en		
el numeral 5 del presente documento.		
Autorizo a COOPSE LA UNION a realizar tratamiento a la información relativa a		
os ingresos económicos, reportes a central de riesgo, información financiera		
conforme a las finalidades establecidas en el numeral 5 del presente		
documento.		
in caso no sea admitido, autorizo a COOPSE LA UNIÓN a contactarse conmigo		
una vez finalizada el proceso de selección con el objetivo de informar si existe		
ına nueva plaza.		

Lima,.....de 20.....